
 

 

 

 

 

Referat fra skolebestyrelsesmøde 

Mandag 3. oktober kl. 17-18.30 på Møllehøjskolen 

Afbud:  

Tilstede: Zenia, Monika, Villads, Maja, Flemming, Kristian, Majbritt, Anna, John, 

Asgerd, Ann Kamille, Dan, Stine, Anders, Helle, Kirsten. 

 Velkommen v. Stine  
 

Pkt. 1 Husrødderne 
Hvad er nyt siden sidst?  
To nye medlemmer: Monika og Zenia 
Ref: Monika og Zenia præsenterede sig selv og fortalte om hvad de 
tænkte var vigtigt ved at sidde i bestyrelsen.  
Husrådet arbejder med baneplaner, og nye måder at få gode 
frikvarterer, blandt andet hvor der er voksne på banerne, så der er 
åbent for alle. Husrådet har også snakket om at frikvartersvoksne 
måske kunne have fx en gul kasket på, så de er nemmere at genkende. 
 

Pkt. 2 Årshjul og mødekalender 
Godkendelse af mødekalender og beslutning om temapunkter til 
møderne. 
REF – Skrive dagene på, så man kan se hvilken ugedag det er.  

- referat direkte i datoer og punkter: 

 
Forslag til mødedatoer: 
29. august 18-20 
3. oktober 17-18.30 Møllehøj 
3. oktober 18.30-21.00 med Overlund 
17. november (Der er fællesskabsaften på 1. årgang – Der findes en ny 
dato) – ny dato: onsdag d. 23. november 17-19 
Torsdag d. 12. januar – kl. 17-19 
Tirsdag d. 21. februar – kl. 19-21 
Torsdag d. 23. marts – kl. 17-19 
Torsdag d. 20. april – kl. 19-21 

 



Tirsdag d. 16. maj – kl. 17-19 
Torsdag d. 8. juni – kl. 18-21 
 
Stikord fra sidste møde om temaer: 

• Fællesskabsdag: Lederteamet er i gang med at drøfte den 
fremtidige fællesskabsdag – hvordan tænker skolebestyrelsen, 
at det kan blive en værdifuld dag for børn og voksne på 
Møllehøjskolen? 

• Hvordan kan vi tænke skolebestyrelsen ind i planlægningen? 
 

• Principper, politikker, kultur og andet. Hvordan kan 
skolebestyrelsen være med til at sætte retning. (se desuden 
referat fra 29/9 punkt 2) 

 

• ”Det brænder jeg for” 
REF: det kunne være godt med et personale der kan komme til 
hvert møde og fortælle. Måske kan Ane være næste gang. 
Kirsten og Stine sætter det på dagsordenen til hvert møde. 
Skolebestyrelsen kommer med forslag til hvad der kan være 
spændende at høre om til næste møde. 
Det kan også være at nogle fra skolebestyrelsen har lyst til at 
fortælle om hvad de brænder for i skolebestyrelsesarbejdet. 

 

• Tage udgangspunkt i de beføjelser og temaer der står om i 
styrelsesvedtægterne. 

 

• Tage udgangspunkt i de politikker og principper der allerede 
findes 

 

• Medarbejdertrivsel – hvad kan vi gøre for at skabe en endnu 
bedre medarbejdertrivsel.  

 

• Hvordan sikrer vi at alle forældre føler sig som en del af 
fællesskabet?  
 

REF: temaerne er tænkt som et punkt, der gives lidt ekstra tid. 
På næste møde kommer et punkt på dagsordenen, hvor 
skolebestyrelsen nedskriver mission/vision og samtidig laver et årshjul 
for temaerne. Måske kommer der også nogle punkter fra det fælles 
møde med Overlund skolebestyrelse. 
Kirsten søger svar fra forvaltningen om de laver et arrangement for de 
nye skolebestyrelser.  



 
Pkt. 3 Godkendelse af forretningsorden 

Udkast vedhæftet dagsordenen 
REF: Godkendelse af referat, foreslås til at være fx 7 dage efter 
udsendelse. Når der laves dagsorden, sørger de der laver dagsordenen 
for at kigge referatet gennem for punkter og opfølgninger fra sidst, så 
det kan komme med. 
Der skal indskrives om forskudt valg  
Det er  
 
Kontakt oplysninger på skolebestyrelsen: 
Navn, Funktion, telefonnummer, skriftlig kontakt på Aula. – Hvis man 
ikke ønsker telefonnummer, så skriver man til Dan A. 
Majbritt tager billeder af alle, så de kan komme på hjemmesiden. 
Dan A Lægger dem på hjemmesiden når de er modtaget. 
 

Pkt. 4 Drøftelse af mødet med Overlund 
Er der noget, vi vil være særligt opmærksomme på at få drøftet? 
REF: samarbejdet omkring overgang mellem Møllehøjskolen og 
Overlund starter allerede på 4. årgang. Der ligger en skabelon på 
hvordan man gør på de forskellige årgange. 
Hvordan evalueres der på overgangen, så vi kan blive endnu bedre. 
 
 

Pkt. 5 Korte beskeder 
 
Skoleleder: Vi håber fortsat at vi kan få lidt ekstra hjælp til den høje gasregning.  

Ane, Kirsten og Dan har været på et lederseminar, der var blandt andet en rigtigt godt 
foredrag af Rikke Yde Tordrup omkring moderne engagerede forældre. Vi arbejder på at 
det kan komme til lærere og pædagoger, i samarbejde med andre skoler  
Formand: Intet nyt 
Undervisning: Vi har lige haft grønne sammen, Der har være en god uge, men det har 

være svært at gøre brug af alle de gode tilbud vi kunne tilmelde os.   
Fritid: Der afholdes dyrskue i næste uge. Der er lavet mødeplan i SFO’en udfra 

tilmeldingerne så åbningstiderne tilpasses til der hvor der er tilmeldt børn 

Øvrige: Der er stor tak fra borgerforeningen i forhold til de bidrag skolen har lavet både 

op til jubilæet, men også på selve dagen. Og skolen har også være glade for at være med. 
 

Pkt. 6 
 

Evt. 
REF: Hvordan gør skolen i forhold til retningslinjerne omkring 19 
grader i alle lokaler? – Det vil være en god idé at der skrives ud i 
fredagsnyt omkring godt med tøj.  
Arnbjerg borgerforening laver et foredrag med Sofie Mønster 



Der er lavet ny lovgivning omkring maks antal af børn i de mindre 
klasser på 26 elever. 
Hvordan deltager bestyrelsen i ansættelsessamtaler? 

 Kommende punkter/temaer 
Her kan ideer til kommende punkter eller temaer noteres 
 

 Mødekalender 2022-23  
Her kan den godkendte mødekalender stå 

 


